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COLORRGE

User manual

For LED Strip Lights

Customer support:

1. All our product with 18month warranty.
2.If you are caught in some problems when using our products,feel free to contact us at any time



Thank you for choose colorRGB led light strip, for proper installation and use-age of the
product,please read this user Manuel carefully

Download APP “Happylighting-Life With Smart” For More Information
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Specification:

LED Type: SMD 5050(Has white light )
LED Quantity: 300 leds (30 leds/m)
Working Input Voltage: DC12V
Working Temperature: -20 ° ~ 60 °
Beam angle: 120°

Lifespan: over 50 000 hrs

Power: 0.2w/led; 60w/300 leds

Color temperature: 6000K

Package include:
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LED Strip Lights 44key IR Remote Controller
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IR Receiver Power Supply
A
LED Strip Hooks User manual

WithBack-adhesive

INSTALLATION



INSTALLATION STEPS

NOTES:Please make sure the surface smooth,dry and clean.
DON NOT stick the led strip on the rough surface ,such as
knitted/wool fabrics,dust wall,rough plastic surface,frosted glass.

STEP 1:Clean and dry the installation surface.
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Please be careful not to tear off the adhesive tape

STEP2:Tear off the plastic on the adhesive tape and stick the strip to the clean installation surface

STEPS: Stick the LED strip and press with force, and then press the whole LED strip repeatedly.

NOTES:You can also buy led strip hooks and screws to fix the led strip
if you want to apply the strip to uneven walls or ceilings where the

tapes often fails to work
STEPA4: Installation finished. Use the IR remote to turn on and operate the lights

3 ] .
o r,-;'. Please pull out the transparent chip from the bottom of

@ .
o ﬂ@ the IR remote to ensure that the battery is powered properly
o
':F '
.I
] @'ﬂ
. . - LSRN |
Make sure the IR remote aims at he IR receiver within the _ e
sensing distance. The angle of the IR receiver is 120"and B l\k‘E
the sensing distance is 25ft.Please remotely control within i

the sensing range

Warmly Note Before Use



Do not connect to the power supply before installation
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Please spread out the light strip before connecting the power supply
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IR REMOTE INSTUCTION

44-key Bluetooth Remote

MDPower On/Off |

(@Pause/Resumption Button
(®Decrease Brightness
@20 Color Options

®DY Function

®Jump Change 3 Colors

@Gradual change 7 colors
®Speed Up To Color Changing
©Slow Down Color Changing
(@Auto-change Colors and Models
@Flash On and Off

®@Gradual change 7 Colors
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How to use DIY function of remote controller?

DIY Colors: When you press a DIY button, the led light strip will be white color.since white is made
up of red ,blue and green,you can usethe "T" "l "to adjust the brightness of red, green, blue to

get other colors

For example , if you want to get the pink color through DIY,press a DIY button,like DIY 1 button,the
color of led light strip will be white at first,then you need to keep pressing "l "green button , the
white led light strip will gradually turn to pink color.

if you want to storage the pink color,press the DIY 1 button again, it will show the pink color the
next time you pressed the DIY 1 button.other DIY buttons have the same functions too

About DIY keys: There are 6 DIY keys , 6 colors you preferred can be saved at the same time ,they

all independent, have no affection on each other

Application:

Widely used for decorating your Dining room, Bed room, Upstairs, Kitchen, Porch, Computer desk,
and Living rooms, especially great for Holidays and Events like Christmas



J3 OcBeTH CBOI JJOM, OCBETH CBOIO JKHU3Hb

COLORRGE

PykoBoacTBO

J1J1s1 CBEeTOAUOIHBIX JICHT

Cay:xk0a nojpaep:kkm:

1. Becb Ham npoaykT ¢ rapantueil 18 mecsies.

2.Ecnu BB CTOJIKHYJIMCh C HEKOTOPBIMU HpO6J’ICMaMI/I IIpyU UCIIOJIB30BAHUU HAIIUX MPOIYKTOB, 06paTI/ITCCL K HaM

B JII000€ BpeMst



Bnarogapum Bac 3a BbIOOp IBETHOH CBETOOMOAHOW JIEHTHI, YTOOBI MPAaBMIBHO YCTAHOBHTH M HCIOJNB30BaTh

MPOJYKT, BHUMATEIBHO IPOYUTANTE PYKOBOJCTBO.

Ckauatp mnpunoxenue «Happylighting-Life With Smarty s momydeHus IONMOTHHUTENBHOM

“HpOpMAIHH
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Cneunduxanus:

Tun ceeroaunona: SMD 5050 (umeet Oenblii CBET)

KommuectBo cBeToauonos: 300 cBeroanonoB (30 cCBETOAMOAOB / M)
Pabouee Bxognoe HanpspkeHue: DC12V

Pabouas remneparypa: -20 °C ~ 60 °C

VYron nyya: 120 °©

[pomomxurenbHOCTH )xu3HU: Ooee 50 000 yacoB

Mornocts: 0,2 w / cBetoaunox; 60 w / 300 cBeTog1010B

Temmnepatypa usera: 6000 K

Bxiarouaer B ceo:

CBETOIMOIHEIE JICHTHI IR-nynbT JUCTAaHIMOHHOTO yIpaBieHUs 44 KHOIIKU
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Kprouku nst cBETOAMOAHBIX JIGHT PykoBoncteo

C 00OpaTHBIM KiieeM

YCTAHOBKA



AT YCTAHOBKH

[NPUMEYAHUS: ybemurech, 4TO MOBEPXHOCTh TIJaAKas, cyxas u uucras. HE

HaKJICWBAliTe CBETOAHOJHYIO JEHTy Ha IIEPOXOBAaTyI0 IMOBEPXHOCTh, TaKyl0 Kak

TPUKOTAXKHBIC / INEPCTAHBIC TKaHW, MNbUIbHAsA CTCHA, LIEpOXOBaTasd IUTACTUKOBAs

TIOBEPXHOCTH, MATOBOE CTEKIJIO.

LIAT 1: OunctuTte U BEICYIIUTE IOBEPXHOCTh YCTAHOBKH.

BynpTe 0cTOpOKHEL, 4TOOBI HE OTOPBATh KICHKYIO JICHTY

LIAT 2: oTOopBHTE ITACTHK OT KICHKOM JIGHTHI M IPUKJICHTE TTOJIOCKY K YHCTOW YCTAHOBOYHON IIOBEPXHOCTH

LIAT 3. 3axieiiTe CBETOANOIHYIO JIGHTY U HOKMHTE C YCUIIMEM, a 3aT€M TOBTOPHO HAXMHUTE BCIO CBETOJHOAHYIO

JICHTY.

[NTPUMEYAHUJS: Bl Takke MOKETE KYNIUTh KPIOUKHU U BUHTHI
JUTSL KPETIIEHHsI CBETOIMOIHO JIEHTHI, €CITU BBl XOTHTE IPUMEHHTH JIEHTY
K HEPOBHBIM CTEHAM HIIH

IIOTOJIKaM.
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LIAT 4: YcranoBka 3aBepmeHa. Vcnonpsyiite IR-mynbT 11 BKIFOUSHHS U yIPABICHUS OTHAMH
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Yo6enurech, uyto IR-mynmeT HampaBneH Ha IR-npueMHuK B mpenenax
paccrosiHus cunThiBaHusA. Yrou IR-npuemnnka cocrasmset 120 °,
m

a pacCTOSIHUE CUUTHIBAHUS COCTABIISIET 25 (yTOB. 1]

JIMCTaHIMOHHO YIIPaBJISITE B pEAeiax JHana3oHa CYUTHIBAHUA
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CogeTnl nepea UCNOJb30BAHHEM

He nonxntoyaiite K MICTOUHUKY MUTaHUS IIEPE] YCTaHOBKOM

@ (®

Pasnoxwure JICHTY NEepea MOAKIIOYCHUEM 0JI0Ka MUTaHUS
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NHCTPYKIUSA UudpakpacHOro TMCTAHIMOHHOTO YIIPABJICHUS

Bluetooth-nynbT ¢ 44 kHONKaMK

Pl

(OBxiroueHHUE / BHIKIIOYEHHE (3

(@Knonka ITaysa / Bozo6HOBIEHNE

(=

(3 VYMEHBIINTD IPKOCTH
@20 BapnaHTOB LBETA
®dDynkmus DY z

(®Ipeiryunii UsmMenuTs 3 1Beta

(DIocTeneHHoe U3MEHEHUE 7 1IBETOB
(®VYcKopuTh H3MEHEHHE IIBETA
(93amennuTh M3MEHEHHE [BETA -

() ABTO-M3MEHUTD LIBETA M MOJIEIHN
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@IlocTeneHHoe U3MEHEHUE 7 1IBETOB
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BIlocTeneHHOe U3MEHEHUE 3 IIBETA



Kak wucnoas3oBars ¢QyHkouw DIY mnyasTta JMCTAHIHOHHOIO

ynpasJjieHus1?

Lsera DIY: xorma Bl Haxkmere kHONKY «DIY», cBerommomnas nenra Oyner Oemoro mBeta. Tak Kak Oembli
COCTOMT W3 KPAacHOTO, CHHETO U 3€JI€HOT0, BB MOXETE HCIIONb30BaTh «T» «|» ISl PETYNHPOBKH SIPKOCTH

KpacHOTO, 3eJICHOT0, CHHUI1, 9TOOBI MMOYYHTh IPyTUe IBETA

Hampumep, ecnu Bbl XOTUTE MOJMYyYUTh po30BbIA 1BET ¢ momousio DIY, Haxmure kHonky «DIY», Hanpumep
kHOTKY «DIY 1», mBeT cBeromuoaa cHayana OyneT OenbIM, 3aT€M BaM HY)KHO HaKUMATh 3€JICHYIO KHOIKY «|»,
OeJIbIi IBET MOCTETIEHHO CTAaHET PO30BOTO IIBETA.

Ecnu BRI XOTHTE COXpaHHUTH PO3OBBHIM IBET, CHOBa HaxkmutTe KHOMKY «DIY 1», o Oynmer oToOpaskaTh pO30BBIH

LBET Npu chenxyonieM Haxatud kHonkd «DIY 1». dpyrue kHonku «DIY» Takxke UMErOT Te ke (GyHKIHH

O knonkax DIY: ectp 6 xHomku DIY, 6 mBeToB, BBl MOXETE COXPAaHCHHTH 6 LBETOB OJHOBPEMEHHO, BCE OHH

HE3aBUCUMBI, HE BIUSAIOT IpYT Ha Apyra

[Ipumenenue:

[Iupoko ucnonp3yercs A yKpaleHUs Balleld CTOJIOBOM, CIIAIbHU, TOCTUHOMN, KyXHHU, BEpaH/Ibl, KOMIIbBIOTEPHOTO

CTOJIa ¥ TOCTHHBIX, 0OCOOCHHO MOAXOJHT AJIS IPAa3JHUKOB M COOBITHH, TaKMX Kak PoxkaecTBo
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COLORRGE

Manual de Usuario

Para Tiras de Luces LED

Atencion al cliente:
1. Todo nuestro producto tienen 18 meses de garantia.

2. Si tiene alglin problema al utilizar nuestros productos, no dude en contactarnos en cualquier momento



Gracias por elegir la tira de luz LED de color RGB, para una instalaciéon y uso adecuados del producto, lea este

Manual de usuario detenidamente.

Descargue la APP "Happylighting-Life With Smart" para obtener mas informacion
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Especificacion:

Tipo de LED: SMD 5050 (tiene luz blanca)
Cantidad de LED: 300 leds (30 leds/m)
Voltaje de entrada de trabajo: DC12V
Temperatura de trabajo: -20° ~ 60°

Angulo de haz: 120 °

Vida util: mas de 50 000 horas

Potencia: 0,2w/led; 60w/300 leds
Temperatura de color: 6000K

El paquete incluye:

Tiras de luces LED Control remoto IR de 44 teclas

B

ey,
TR
A
— I'.-..
Receptor IR Fuente de alimentacion
-
Ganchos de Tira de LED Manual de usuario

Con adhesivo de espalda

INSTALACION

PASOS DE INSTALACION



NOTAS: Asegurese de que la superficie sea lisa, seca y limpia.
NO pegue la tira de led en la superficie rugosa, como

tejidos de punto/lana, pared de polvo, superficie de plastico rugosa, vidrio esmerilado.

PASO 1: Limpie y seque la superficie de instalacion.

Tenga cuidado de no rasgar la cinta adhesiva.

PASO 2: rasgue el plastico de la cinta adhesiva y pegue la tira a la superficie de instalacion limpia

PASO 3: pegue la tira de LED y presione con fuerza, y luego presione la tira de LED completa repetidamente.

NOTAS: También puede comprar ganchos y tornillos para tiras de led para fijar la iy,
tira de led si desea aplicar la tira a paredes o techos irregulares donde las cintas a

menudo no funcionan

PASO 4: Instalacion finalizada. Use el control remoto IR para encender y operar las luces
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1.-& ] Extraiga el chip transparente de la parte
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Asegurese de que el control remoto IR apunte al receptor IR dentro de la distancia de deteccion. El angulo del
receptor IR es de 120"y la distancia de deteccion es de 25 pies. Controle de forma remota dentro del rango de

deteccion
Tenga en cuenta antes de usar

No lo conecte a la fuente de alimentacion antes de la instalacion



Extienda la tira de luz antes de conectar la fuente de alimentacion
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INSTRUCCIONES DE CONTROL REMOTO IR

Control remoto Bluetooth de 44 teclas
(D Encendido/Apagado {3 (7

(@ Botdn de pausa / reanudacion
(3 Disminuir el brillo

@20 Opciones de color

(® Funcion DY

(® Cambio de 3 colores

(@ Cambio gradual de 7 colores
Velocidad a cambio de color
(9 Cambio de color lento

Cambio automatico de colores y modelos
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@ Flash encendido y apagado

@ Cambio gradual de 7 colores

@@ Cambio gradual de 3 colores
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,Como usar la funcion DIY del control remoto?

Colores DIY: cuando presiona un botén DIY, la tira de luz LED serd de color blanco. Dado que el blanco esta
compuesto de rojo, azul y verde, puede usar el "1" "|" para ajustar el brillo del rojo, verde, azul para obtener otros

colores

Por ejemplo, si desea obtener el color rosa a través de DIY, presione un boton DIY, como el boton DIY 1, el color
de la tira de luz led sera blanco al principio, luego debe seguir presionando el botoén verde "|", el blanco la tira de

luz led se convertird gradualmente en color rosa



Si desea almacenar el color rosa, presione el boton DIY 1 nuevamente, se mostrara el color rosa la proxima vez

que presione el boton DIY 1. Otros botones DIY también tienen las mismas funciones

Acerca de las teclas DIY: hay 6 teclas DIY, 6 colores que prefieres se pueden guardar al mismo tiempo, todos son

independientes, no tiene afecto el uno al otro

Aplicacion:

Ampliamente utilizado para decorar su comedor, dormitorio, piso de arriba, cocina, porche, escritorio de

computadora y salas de estar, especialmente ideal para vacaciones y eventos como Navidad



3 Plus lumineuse votre maison, plus claire votre vie

COLORRGE

Manuel d’Instructions

Pour Bandes Lumineuses LED

Service clientéle:
1. Tous nos produits profitent d’une garantie de 18 mois.

2. Si vous avez des problémes au cours de l'utilisation de nos produits, n'hésitez pas a nous contacter a tout

moment.

Merci d'avoir choisi les bandes lumineuses colorées RGB LED. Pour installer et utiliser ce produit correctement,

veuillez lire soigneusement ce manuel d'instructions.



Veuillez télécharger I’APP "Happylighting-Life With Smart" pour en savoir plus.
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Fabriqué en Chine



Spécifications:

Type de LED: SMD 5050 (avec lumiere blanche)
Quantité¢ de LED: 300 leds (30 leds / m)

Tension d'entrée de travail: CC12V

Température de travail: -20 °C ~60 °C

Angle du faisceau: 120 °

Durée de vie: plus de 50000 heures

Puissance: 0.2 w / led; 60w / 300 leds
Température de couleur :  6000K

Liste de colisage

i‘l 4 iH
Bandes Lumineuses LED Télécommande IR a 44 touches
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Récepteur IR Alimentation électrique
&a
Crochets de Bande LED avec Adhésif arriére Manuel d’Instructions

INSTALLATION

Comment installer



REMARQUES: Assurez-vous que la surface est lisse, séche et propre.
NE PAS coller la bande LED sur une surface rugueuse, telle que les tissus tricotés/ la laine, le mur anti-poussiére,

la surface en plastique rugueuse, le verre dépoli.

ETAPE 1: Nettoyez et séchez la surface d'installation.

Veillez a ne pas déchirer le ruban adhésif

ETAPE 2: Déchirez le plastique du ruban adhésif et collez la bande sur une surface d'installation propre.

W,

ETAPE 3: Collez la bande LED et appuyez avec force, puis appuyez sur la bande

LED enti¢re a maintes reprises.

REMARQUES: Si vous souhaitez appliquer la bande sur des murs ou des plafonds inégaux ou les bandes ne
fonctionnent souvent pas, vous pouvez également acheter des crochets et des vis pour bande LED afin de fixer la

bande LED.

ETAPE 4: Installation finie. Vous pouvez allumer et contrdler les lumiéres & I’aide de la télécommande IR.

! L] . .
T d'. ] Veuillez retirer la puce transparente du bas de la télécommande IR pour vous assurer
@

o @ que la batterie est correctement alimentée
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Assurez-vous que la télécommande IR vise le récepteur IR dans la plage
de détection. L'angle du récepteur IR est de 120 ° et la distance de %\ %
m

détection est de 25 pieds.Veuillez utiliser la télécommande dans la plage il

de détection.

Conseils avant utilisation



Ne pas brancher ce produit sur une prise d’alimentation électrique avant l'installation
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Veuillez étaler la bande lumineuse avant la mise sous tension.
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INSTRUCTIONS DE LA TELECOMMANDE IR

Télécommande Bluetooth a 44 touches

Pl

(®Marche/Arrét {3

@Bouton Pause/Redémarrage

(®Réduire la luminosité

@20 couleurs en option

(® Fonction de personnalisation

(®Changement par saut 3 couleurs

(MChangement progressif 7 couleurs
(®Augmenter la vitesse de changement de couleur
(QRéduire la vitesse de changement de couleur .

(DCouleurs et modeéles a changement automatique
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@Flash activé et désactivé

e

(@ Changement progressif 7 couleurs

@ Changement progressif 3 couleurs
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Comment utiliser la fonction de personnalisation de la télécommande?

Personnalisation des couleurs: lorsque vous appuyez sur le bouton de personnalisation, la bande lumineuse LED



deviendra blanche. Du fait que le blanc est composé de rouge, de bleu et de vert, vous pouvez appuyer sur "1" "|"

pour régler la luminosité du rouge, du vert et du bleu de manicre a obtenir d'autres couleurs

A titre d’exemple, si vous voulez obtenir la couleur rose via la personnalisation, appuyez sur le bouton de
personnalisation( tel que le bouton de personnalisation 1), la couleur de la bande lumineuse LED sera d'abord
blanche. Puis continuez a appuyer sur le bouton vert "|", la bande lumineuse blanche LED deviendra
progressivement rose.

si vous souhaitez sauvegarder la couleur rose, appuyez a nouveau sur le bouton de personnalisation 1. La couleur
rose apparaitra la prochaine fois que vous appuierez sur le bouton de personnalisation 1. Les autres boutons de

personnalisation ontles mémes fonctions

A propos des touches de personnalisation: il y a 6 touches de personnalisation, vos 6 couleurs préférées peuvent

étre enregistrées dans le méme temps. Elles sont toutes indépendantes, sans aucune influence 1'une sur l'autre.

Application:

Largement utilisé pour décorer votre salle a manger, chambre a coucher, étage, cuisine, porche,
bureau d'ordinateur et salons, particuliérement idéal pour les vacances et les événements tels que
Noél.
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